



# ИВАНОВСКАЯ

ОБЛАСТНОЕ  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ



## ГАЗЕТА

ВИЗИТ

### «Сухих рукавов!» пожелал ивановским спасателям глава МЧС России Владимир Пучков

Но одними пожеланиями того, чтобы у огнеборцев было меньше работы, министр не ограничился. Он передал ивановским спасателям и подарки: пять пожарных автоцистерн. Четыре из них останутся в частях областного центра, одна отправится в Комсомольск.

▼ Константин СОЦКОВ

Привез Владимир Андреевич и награды. Девять наших спасателей удостоены медалей «За отвагу на пожаре» и «25 лет МЧС». Проявляя высокий профессионализм и рискуя собственной жизнью, они спасали людей на страшных пожарах в 2010 году, помогали при наводнении в Крымске, обезопасили всю страну, когда была необходима их помощь...

«Вклад сотрудников МЧС России в обеспечение безопасности населения при ликвидации пожаров и чрезвычайных ситуаций сложно переоценить. За плечами ивановских огнеборцев огромное количество предотвращенных несчастных случаев, десятки тысяч спасенных жизней, миллионы часов дежурства. От их оперативности и профессионализма зависят жизни людей», — отметил министр.

В рамках визита Владимир Пучков посетил пожарную часть № 1 в Иванове и пожарно-спасательную академию, где пообщался с действующими спасателями и курсантами. После этого гость встретился с губер-



▲ Оснащение машин министр проверил лично.

натором Павлом Коньковым. Обсуждались вопросы, связанные с дальнейшим взаимодействием региона и министерства, а также развитием подразделений в области.

«Уже в этом году в регионе будет переоснащен Центр управления в кризисных ситуациях, в подразделения поступит новая

российская беспилотная техника. В планах — строительство станции спасения на воде на Волге», — рассказал Владимир Пучков. Кроме того, министерство планирует дальнейшее развитие ивановского вуза, выпускающего кадры для МЧС. По словам министра, подготовка специалистов в сфере по-

жарной безопасности и защиты населения — важнейший приоритет работы ведомства.

Павел Коньков поблагодарил высокого гостя за внимание к региону. «Сегодня ведомство выходит на новый уровень в ликвидации чрезвычайных ситуаций в регионе. Это внушает нам уверенность в том, что люди на-

дежно защищены от любых происшествий. В сотрудниках МЧС мы видим людей, готовых прийти на помощь жителям Ивановской области в любую минуту. Благодаря грамотным, профессиональным действиям ивановских огнеборцев были спасены многие человеческие жизни», — подчеркнул губернатор.

ЖИЛЬЕ

### Кредиты на «квадраты» набирают обороты

Желающих обзавестись собственной жилплощадью не останавливает тот факт, что ежемесячные платежи больно ударяют по семейным бюджетам.

▼ Светлана АЛЕКСЕЕВА

На днях авторитетный медиахолдинг РБК составил карту доступности ипотеки для жителей России. Основываясь на данных статистики, исследователи взяли семью из двух человек, посчитали ее среднемесячный доход и сравнили с доходом, который был бы идеальным для безболезненного погашения кредита за жилье (чтобы на платежи в банк уходило не более трети семейного бюджета).

Выводы наводят на размышления: из 83 регионов лишь 12 попали в число «комфортных» для ипотечников по рынку вторичного жилья и 23 — по покупке квартиры в новостройках. Ивановской области в этой дюжине нет: семья из двух человек здесь не хватает 18 599 рублей (около 10 тысяч на человека) в месяц для того, чтобы комфортно взять ипотеку на первичном рынке, и 34 660 рублей — чтобы без ушерба выплачивать кредит за квартиру во «вторичке».

Несмотря на это, представители местных отделений банков отмечают резкий подъем спроса на ипотеку в феврале, марте и апреле этого года. «Например, объем кредитных заявок на ипотеку на вторичном рынке жилья превысил уровень прошлого года почти на 70% и составляет в общих выданных около 65%, что сопоставимо с докризисным уровнем. Новостройки же активно берут в ипотеку с середины 2015-го. Основная причина: продажи активно поддерживаются государственными субсидиями», — отметили в департаменте розничных нетранзакционных продуктов Сбербанка.

Кроме того, в ипотечном кредитовании возросла доля работников бюджетных организаций. «В прошлом году мы отметили рост доли бюджетников примерно на 5-7%», — рассказывает менеджер по ипотечному кредитованию Ивановского отделения банка ВТБ 24 Анастасия, — а сейчас эта категория

составляет треть заемщиков банка». По ее мнению, в кризис бюджетники наименее подвержены финансовым рискам: специалисты этой сферы имеют пусть небольшой, но относительно стабильный доход. Отсюда и минимальное число отказов в получении ипотеки.

Специалисты ивановских банков сходятся во мнении, что за последние годы ипотечные заемщики помолодели: если раньше это были люди в возрасте примерно от 35 до 45 лет, то с 2015 года и по сей день улучшить свои жилищные условия с помощью кредитов решаются в основном молодые люди (от 27 до 34 лет). К слову, в банках отмечают, что даже на этапе заполнения анкеты на получение ипотеки многие указывают дополнительные источники дохода: либо это помощь родителей, либо вторая работа или подработка.

«Мужу приходится после основной работы подрабатывать в такси: мы стараемся именно этими деньгами платить за коммунальные услуги и покупать еду. Иначе с ежемесячным платежом в 18 тысяч рублей получается довольно большая брешь в бюджете», — говорит обладательница квартиры в ипотеке ивановка Наталья Кондратьева. На таких условиях семья продержалась уже год, впереди — еще четыре. Но уютная «двушка», пусть и во «вторичке», того стоит. «Самостоятельно, без кредита, мы бы не смогли купить свое жилье — так бы и скитались по съемным квартирам, отдавая пусть меньшую сумму, но чужому дяде», — отмечает женщина.

**К СЛОВУ** Ипотечный ажиотаж, по всей видимости, продолжится: «Российская газета» в начале августа сообщила, что один из банков намеревается выдавать ипотеку без первоначального взноса. Но это, уверены кредиторы, будет скорее исключением, чем правилом.

ПОЧИН

### К доктору — с цветным настроением

отныне будут отправляться маленькие пациенты Ивановской детской поликлиники № 7

25 августа состоялось долгожданное открытие нового здания — всё здесь, начиная с фасада и заканчивая кабинетами врачей, выполнено в радующих глаз ярких красках.

▼ Ольга ПЕТРОВА

Современные «парковки» для колясок под навесом у входа, «цветастый» гардероб и просторный холл, где на сенсорных экранах — расписание работы специалистов. В коридорах — оранжевые лавочки, места для отдыха малышей, пеленальные столы. Кабинеты оборудованы по последнему слову техники...

«Мы пошли также на инновационный шаг: полностью освободили регистратуру от телефонов, выведя их в отдельный колл-центр. Регистраторы будут заниматься только оформлением бумаг и общением с родителями детшек, не отвлекаясь на звонки. Тем самым очередь в регистратуре удастся избежать. Кроме того, медкарты переведены в электронный вид», — рассказал главный врач 7-й городской больницы Артур Фокин. Он провел экскурсию для главы региона Павла Конькова, который принял участие в церемонии открытия нового здания.

Губернатор напомнил, что «решение о создании такого современного лечебного учреждения для детей было принято два года назад. В здании распо-

лагался терапевтический корпус взрослой больницы, теперь его перевели в хирургический, а на освободившихся площадях появился уникальный лечебный центр. Поликлиника обслуживает несколько участков, здесь проходят лечение более 12 тысяч малышей, им должно быть комфортно и уютно в новом здании».

По словам главы региона, открытие подобных современных комплексов — задача вполне выполнимая. А также посылная по деньгам: на выполнение всех работ на этом объекте (восстановление коммуникаций, установка системы кондиционирования, ремонт и отделка здания) из областного бюджета и на средства, выделенные территориальным Фондом обя-

зательного медстрахования, было затрачено 46 миллионов рублей. «Этот опыт мы обязательно возьмем за образец и постараемся тиражировать по всей области», — заявил Павел Коньков.

Сами медики новыми условиями работы довольны. Сотрудники поликлиники предложили губернатору создать на базе учреждения диагностический центр, куда могут приезжать на прием к «редким врачам» дети из отдаленных районов города и области. Правда, несмотря на то что поликлиника уже укомплектована узкими специалистами (они работают в две смены) и здесь ведет прием единственный в городе детский уролог, не хватает еще пульмонолога и нефролога.

Ну а родители, пришедшие с детками в новое здание, выразили надежду, что на высшем уровне будет не только внешний вид и внутреннее убранство поликлиники, но и качество оказываемой помощи: на некоторые процедуры и обследования пока еще есть очереди.

**ПЛАНЫ** В следующем году на базе поликлиники планируется открыть детский консультативный центр. Там будут вести прием детский кардиолог, иммунолог, нефролог и аллерголог. К концу 2017 года на территории учреждения должна появиться автостоянка на 25 машино-мест.

ПЛЮСЫ И МИНУСЫ

### Выручка крупных предприятий региона растет

Среди лидеров — аграрии и легкая промышленность. Самое сложное положение — у машиностроителей.

▼ Дмитрий ГОРБУШИН

По данным областного департамента сельского хозяйства и продовольствия, на крупных предприятиях АПК выросла среднемесячная заработная плата. В первом полугодии объемы выручки в основном стабильные. Наибольший рост отмечен в ОАО «Ивановский бройлер» — в 1,3 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Возросли объемы реализации яйца на птицефабрике «Кинешемская», обеспечив рост выручки на 18%, в СПК имени Дзержинского (+18,5%) и СПК «Рассвет» Гаврилово-Посадского района (+13%) за счет увеличения производства животноводческой продукции, в том числе молока. А вот «Ивановская птицефабрика» получила убыток от продаж.

Губернатор Павел Коньков на заседании региональной комиссии, где 25 августа рассматривали финансовое состояние системообразующих предприятий по итогам первого полугодия, рекомендовал руководству профильных департаментов уйти от роли статистиков. «Мониторинг работы системообразующих предприятий нужен для того, чтобы при первых тревожных сигналах оперативно проанализировать ситуацию на каждом конкретном предприятии и своевременно предложить решение его проблем», — сказал он.

Начальник департамента строительства и архитектуры Максим Громов заметил, что во втором квартале показатели выручки на предприятиях строительного комплекса увеличились в среднем на 75% по сравнению с первым кварталом. Директор областного департамента экономического развития и торговли Александр Лодышкин сообщил, что на предприятиях легкой промышленности наибольший рост отмечен в «ТДЛ Текстиль» (+21%), «Поlette» (+66%), на швейной фирме «Айвенго» (+26%), ХБК «Шуйские ситцы» (+21%). Но при этом сохраняется тенденция превышения размеров кредиторской задолженности над дебиторской.

Больше всего пострадало от кризиса машиностроение. В сложном экономическом положении — «Машиностроительный завод», «Строммашина» и «Автокран». Зато темп роста выручки от реализации продукции ООО «Верхневолжский СМЦ» составил 7%, ОАО «ПСК» — 44%.

Отдельно обсудили ситуацию на заводе «Автокран». По словам руководства предприятия, несмотря на сложное положение, сохраняется возможность привлечения инвестора. В ближайшее время состоится новая серия переговоров с Минпромторгом и Сбербанком. Будут также приняты меры стимулирующего характера к собственнику завода, который, по словам представителей предприятия, уклоняется от решения имеющихся проблем.

### Принимают депутаты облдумы

29 августа с 10.00 до 12.00 — Шаботинский Александр Леонидович, депутат по избирательному округу № 1, член комитетов по жилищной политике и ЖКХ, по экономическому развитию.  
31 августа с 10.00 до 12.00 — Волков Игорь Евгеньевич, депутат по избирательному округу № 3, зампред областной думы, член комитетов по государственному строительству и законности, по социальной политике.  
Телефон для записи на прием и справок: 32-70-63.



▲ Павел Коньков принял участие в торжественном открытии поликлиники.



▲ Прием в новом здании ведется уже с сегодняшнего дня.

Агитационные материалы кандидатов Саломатина, Курина, Орехова, Даричевой, Хохлова, Сивохина, Кузьменко, Бедяева публикуются на безвозмездной основе в соответствии с Федеральным законом «О выборах депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации» от 22.02.2014 № 20-ФЗ

**НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ! МЫ ПОБЕДИМ!**

**ГОЛОСУЕМ ЗА**

**Дмитрий САЛОМАТИН**

**18 СЕНТЯБРЯ**  
ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**ЕСЛИ ХОТИТЕ ЗНАТЬ**

**В настоящее время назначены очередные, дополнительные и повторные выборы. Что означают эти понятия и в чем их разница?**

В зависимости от оснований назначения, выборы подразделяют на очередные, досрочные, дополнительные и повторные.

**Очередные выборы** проводятся в связи с истечением установленных законом сроков полномочий выборных органов и должностных лиц. Например, выборы депутатов Государственной думы ФС РФ 7-го созыва.

**Досрочные выборы** связаны с досрочным прекращением полномочий выборных должностных лиц, а также с досрочным прекращением полномочий депутатов, которое влечет за собой неправомерность законодательного (представительного) органа.

**Дополнительные выборы** — это выборы, на которых избираются депутаты на мандаты, ставшие вакантными в результате выбытия депутатов, которые их замещали.

**Повторные выборы** назначаются в случае, если первоначальные выборы признаны решением суда или избирательной комиссией недействительными или несостоявшимися; либо избранный кандидат не сложил с себя полномочия, препятствующие замещению должности кандидата.

Не стоит путать повторные выборы с повторным голосованием! Это совершенно две разные избирательные процедуры. Повторное голосование — это второе голосование на тех же самых выборах («второй тур»), когда первое голосование не выявляет победителя.

**Где я могу найти самую полную информацию о проходящих в Ивановской области выборах?**

Избирательная комиссия Ивановской области традиционно в целях информирования на своем официальном сайте (ivanovo.izbirkom.ru) в ежедневном режиме обновляет новостную ленту и специализированный раздел «Единый день голосования 18 сентября 2016 года».

В данном разделе публикуется актуальная информация обо всех выборах, проходящих в нашем регионе. Раздел будет интересен для всех участников избирательного процесса: кандидатов, наблюдателей, журналистов, молодых избирателей и впервые голосующих, представителей полиграфических организаций, избирателей с ограниченными физическими возможностями.

Для обеспечения информированности избирателей в разделе «Единый день голосования» опубликована нормативная база, справочные и информационные материалы, посвященные вопросам избирательного права и процесса.

Кроме того, у Избирательной комиссии Ивановской области есть личные аккаунты в социальных сетях ВКонтакте, Facebook и в сети микроблогов Twitter, а также сетевое издание «Вестник» (vestnik37.ru), где размещаются информационные, иллюстративные материалы и видеосообщения.

**Владимир Геннадьевич КУРИН**

Родился 13 ноября 1962 года в г. Кохма Ивановской области, в семье служащих (отец — мастер на заводе «Строммашина», мама — фармацевт в аптеке № 12). Русский. Образование высшее. В 1985 году окончил Пермский военный институт им. Маршала Советского Союза В. И. Чуйкова. До 1990 года — офицер Ракетных войск стратегического назначения (г. Тейково).

После окончания Военной академии проходил службу в центральном аппарате Минобороны России. Около девяти лет находился на военно-дипломатической работе в Тунисе, Египте, Афганистане и Армении, где отвечал за развитие военно-технического сотрудничества, а также организацию экспортных поставок российского вооружения и техники в эти страны. Воинское звание полковник присвоено в 2000 году. Свободно владеет арабским и французскими языками.

В 2014 году командировался на Украину руководителем группы российских офицеров по примирению в Донецкой области при международной миссии ОБСЕ.

Участник боевых действий на Северном Кавказе и военной операции в Сирии. За проявленное мужество удостоен четырех государственных наград и 11 медалей министерств обороны, внутренних дел и по чрезвычайным ситуациям РФ.

Женат. Воспитывает двоих сыновей (старший — офицер Минобороны России, младший — после срочной службы во Внутренних войсках МВД РФ работает юристом).

**КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ по одномандатному округу № 91 «Ивановский»**

Политическая партия  
**КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ**

**Программа «Десять СТАЛИНСКИХ ударов по дикому Российскому капитализму»**

1. Национализируем предприятия базовых отраслей.
2. Вернем смертную казнь за особо опасные преступления и крупные хищения.
3. Вернем советский Кодекс законов о труде.
4. Введем запрет на повышение пенсионного возраста.
5. Ограничим плату за ЖКХ 10% дохода семьи.
6. Вернем бесплатный массовый отдых детям.
7. Установим минимальную зарплату в размере 70 тыс. руб., а среднюю пенсию в 40 тыс. руб.
8. Отменим медицинскую реформу.
9. Восстановим союзное государство в границах СССР.
10. Положим конец вмешательству религиозных институтов в жизнь общества.

**18 сентября голосуйте за №2 ЗА КОММУНИСТИЧЕСКУЮ ПАРТИЮ КОММУНИСТЫ РОССИИ**

**за ОРЕХОВА АЛЕКСАНДРА**

**Ольга ДАРИЧЕВА**

**НЕ ОШИБИСЬ ЦВЕТОМ - ПЕРЕХОДИ НА ЗЕЛЁНЫЙ!**

**СИЛА РЕГИОНА — В БЛАГОПОЛУЧИИ КАЖДОГО!**

**АЛЕКСЕЙ ХОХЛОВ**

**18 СЕНТЯБРЯ 2016 г.**

ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ Государственной думы Российской Федерации

**Дмитрий СИВОХИН.**

**СПРАВЕДЛИВОСТЬ. ПОРЯДОЧНОСТЬ. СМЕЛОСТЬ.**

**КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РФ ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №92**

**Ивановцы и жители области!**  
Если вы устали от депутатов-актеров, боксеров, клоунов и олигархов и хотите, чтобы ваши интересы в Государственной думе представлял настоящий депутат, принципиальный, порядочный и профессиональный, поддержите мою кандидатуру на выборах 18 сентября. Я вас не подведу!

Более подробно с моими взглядами вы можете ознакомиться, посетив мой блог «Думы в городе белых колонн» по адресу:  
[v\\_kuzmenko.livejournal.com](http://v_kuzmenko.livejournal.com)

Россия нуждается в переменах. Но люди, которые десятилетиями сидят в Государственной думе рядом с устаревшими лидерами политических партий, к переменам не готовы. Им нечего предложить обществу. Поэтому они должны уйти с политической сцены. Это справедливо. Они не в состоянии решить даже неотложные задачи по прекращению финансового обескровливания экономики страны, требующие немедленного исполнения, — такие, как:

- установление запрета на необоснованный вывод капитала из страны
- понуждение олигархов под угрозой санкций вплоть до национализации к возврату капиталов из-за рубежа и инвестированию их в экономику собственной страны
- понуждение российских компаний под угрозой санкций к выходу из зарубежных офшоров и регистрации на территории РФ
- установление жестких ограничений на затраты госкомпаний и госкорпораций, многократное урезание доходов их топ-менеджеров, членов правлений и советов директоров
- прекращение разорительных имиджевых мегапроектов вроде саммитов, чемпионатов, спартакиад и переброска высвободившихся многомиллиардных средств на решение действительно насущных задач
- прекращение приватизации прибыльных и стратегических активов Российской Федерации, прекращение кредитования других государств
- принятие комплекса чрезвычайных мер по борьбе с коррупцией (по типу Сингапура).

Решение этих и многих других задач под силу только людям, не принадлежащим к системе.

**Кандидат в депутаты Государственной думы по Кинешемскому избирательному округу № 92 Кузьменко Виктор Николаевич**

**СТРОГО ПО ПЛАНУ.**

ПОРЯДОК.  
РАБОТА.  
РАЗВИТИЕ.

**ДАНИЛА БЕДЯЕВ**

Печатная плакат-предоставлена на безвозмездной основе кандидату в депутаты Государственной Думы ФС РФ седьмого созыва по одномандатному округу №91 «Ивановский» Д.С. Бедяеву

# 18 сентября – выборы в Государственную думу

Агитационные материалы партий «Единая Россия», «Партия Роста», «Справедливая Россия», «Яблоко» публикуются на безвозмездной основе в соответствии с Федеральным законом «О выборах депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации» от 22.02.2014 № 20-ФЗ



**В ОСНОВЕ ПОЛИТИКИ  
«ЕДИНОЙ РОССИИ» –  
ГЛУБОКОЕ  
ПОНИМАНИЕ  
ГОСУДАРСТВЕННЫХ  
ИНТЕРЕСОВ СТРАНЫ.**

**В. В. ПУТИН**

ТВ Центр-Москва, 27 июня 2016

**№4**



**За НОВЫЙ экономический РОСТ!**



**ПАРТИЯ РОСТА**

## ЕСЛИ ХОТИТЕ ЗНАТЬ

### Что такое «активное избирательное право»?

Активное избирательное право – право гражданина Российской Федерации, который достиг возраста 18 лет (если он не признан судом недееспособным и не содержится в местах лишения свободы), участвовать в выборах в качестве избирателя – голосовать.

### Где я могу проголосовать?

Узнать адрес своего избирательного участка можно, придя в Избирательную комиссию Ивановской области и сообщив свой адрес, а также во вкладке «Найди свой избирательный участок» на сайте Центральной избирательной комиссии РФ (<http://cikrf.ru/> – слева сверху) или Избирательной комиссии Ивановской области (<http://ivanovo.izbirkom.ru/> – слева сбоку). Если в момент проведения голосования Вы по тем или иным причинам не сможете находиться по адресу регистрации, необходимо получить открепительное удостоверение.

### Что такое «открепительное удостоверение»?

Открепительное удостоверение – документ, который удостоверяет право гражданина РФ голосовать на любом избирательном участке вместо того, к которому он приписан по адресу постоянной или временной регистрации. Его можно получить до 6 сентября в территориальной избирательной комиссии и с 7 по 17 сентября в участковой избирательной комиссии. Для его получения нужно предъявить паспорт и письменное заявление, в котором Вы указываете причину, по которой Вам необходимо получить данное удостоверение. Оно также может быть выдано Вашему представителю на основании нотариально удостоверенной доверенности. Доверенность также может быть удостоверена администрацией стационарного лечебно-профилактического учреждения (если Вы находитесь там на лечении) или администрацией учреждения, где Вы находитесь под стражей в качестве подозреваемого или обвиняемого.

### Мне недавно исполнилось 18 лет и я буду голосовать впервые.

#### Что мне нужно для этого знать?

В первую очередь необходимо выяснить адрес Вашего избирательного участка. Сделать это можно на сайте Избирательной комиссии Ивановской области <http://ivanovo.izbirkom.ru/> в рубрике «Найди свой избирательный участок». Определиться со своим волеизъявлением, приходите на избирательный участок 18 сентября т.г. с 8 часов утра до 20 часов вечера. Каждый впервые голосующий гражданин получит памятный подарок от Избирательной комиссии Ивановской области.

### Я являюсь студентом и зарегистрирован по месту пребывания в общежитии.

#### Как я могу проголосовать?

Если Вы зарегистрированы по месту временного пребывания до 17 июня т.г., то есть возможность подать заявление в соответствующую территориальную избирательную комиссию до 27 августа т.г. для включения в список избирателей на избирательном участке по месту пребывания. Кроме этого можно прибыть на избирательный участок по месту своей постоянной регистрации.

### Какие избирательные права существуют?

Кроме права голосовать у граждан имеются и другие избирательные права. Одним из них является участие в формировании избирательных комиссий. В августе т.г. будет объявлен дополнительный набор в резерв участковых избирательных комиссий. Если Вы хотите попробовать себя в роли организатора выборов, подайте соответствующие документы в территориальную избирательную комиссию. Подробнее о сроках, необходимых документах и графике работы территориальных комиссий можно будет узнать на сайте облзбиркома (см. ссылку выше). Кроме того, множество кандидатов и политических партий подбирают кандидатуры среди молодых людей для назначения наблюдателями, членами избирательных комиссий с правом совещательного голоса, доверенными лицами либо агитаторами.

### Мне интересна тематика участия молодежи в выборах.

#### Где я могу узнать подробнее об этом?

При Избирательной комиссии Ивановской области образована Молодежная избирательная комиссия, которая занимается разъяснением избирательных прав молодежи и вовлечением ее в избирательный процесс. Свою деятельность МИК освещает в социальных сетях «ВКонтакте» ([vk.com/mol\\_izbirkom\\_ivanovo](http://vk.com/mol_izbirkom_ivanovo)) и «Twitter» ([twitter.com/Molod\\_izbirkom](http://twitter.com/Molod_izbirkom)).

Открыта горячая линия для приема обращений молодых граждан (4932) 41-10-19.



## ЭТО – СПРАВЕДЛИВО!



ПРЕДВЫБОРНАЯ  
ПРОГРАММА ПАРТИИ  
«СПРАВЕДЛИВАЯ  
РОССИЯ»



Антон БЕЛЯКОВ

Павел ПОПОВ

**25 СПРАВЕДЛИВЫХ ЗАКОНОВ,**

#### Среди них:

#### СПРАВЕДЛИВАЯ ПЕНСИЯ

Новый закон «О государственном пенсионном обеспечении в РФ». Размер пенсии не ниже 60% от зарплаты. Пенсии назначаются исходя из стажа работы, размера зарплаты и особых заслуг. Пенсии выплачиваются государством из бюджета. Пенсионный возраст не повышается. В трудовой стаж включаются учеба в техникуме, вузе, время ухода за ребенком до трех лет и т. д. Устанавливается льготный период исчисления стажа: для участников боевых действий – год за три, для работающих в районах Крайнего Севера – год за полтора, для служащих в армии – год за два. Повышенная пенсия – с 70 лет.

#### НА ЗАЩИТЕ ДЕТЕЙ И СЕМЬИ

Закон «О поддержке молодых семей, поправки в Семейный кодекс РФ, изменения в закон о материнском капитале». Закрепление дополнительных социальных гарантий семьям с детьми, в том числе продление периода выплаты пособия по уходу за ребенком с полутора до трех лет; увеличение всех размеров единовременных и ежемесячных детских пособий; расширение целей использования средств материнского капитала; обеспечение жильем молодых и многодетных семей и др.

#### ЗДРАВООХРАНЕНИЕ ПОД КОНТРОЛЬ ГОСУДАРСТВА

«Изменения в Федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан». Доступность и бесплатность медицинской помощи для всех нуждающихся; исключение платных медицинских услуг в государственных и муниципальных поликлиниках и больницах; отмена квот на высокотехнологичную медицинскую помощь.

#### РЕМОНТ ДЛЯ ДОМА, НЕ ДЛЯ УПРАВДОМА

Закон «Об исполнении государством обязанности по производству капремонта домов». Проведение государством капремонта в тех домах, в которых его проведение требовалось на момент приватизации гражданами квартир. Закон направлен на исполнение решения Конституционного суда РФ. Граждане не должны нести бремя выполнения старых обязательств государства!

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» **№14**

# Яблоко

**Уважение к человеку –  
путь к сильной  
экономике**



Григорий Явлинский

**Сильная экономика –  
сильная страна**

18 сентября голосуйте

за Яблоко! №11 в бюллетене

[www.ya2016.ru](http://www.ya2016.ru)

НЕСТАНДАРТ

# Ивановских болельщиков встречает железный... футболист

Работа скульптора-самоучки Владимира Волкова наконец-то нашла свое место: памятник выставили возле западной трибуны стадиона «Текстильщик».

Сергей ЛЕОНТЬЕВ

Игрок в старой довоенной форме со шнуровкой на горле футболки ищет взглядом партнера, чтоб передать ему виданный виды зашптаннанный мяч. Конкретного прототипа у памятника нет, футболист – собирательный образ. Дни основания команды, славные и трагические события в истории клуба: знаменитый «матч смерти» в Киеве, в котором принимали участие ивановцы, игры против сборной Турции, победы в Кубке РСФСР, выходы в первую лигу – памятник воплотил в себе всю долгую жизнь ивановского футбола.

Владимир Волков – давний болельщик «Текстильщика», в прошлом году решил смастерить посвященную команде

скульптуру. Руководство клуба пошло навстречу. Неподалеку, в парке Степанова есть комплекс волковских скульптур, и металлический футболист мог обосноваться среди них, но по зрелом размышлении игрок оказался там, где ему и положено быть: на стадионе.

Не всех любителей футбола (в том числе, признаюсь, и меня) памятник устроил с эстетической точки зрения, однако большинство из них остались довольны. В официальной группе в «ВКонтакте» «Текстильщик» провел опрос: понравился памятник или нет? Около двух третей респондентов ответили: «Понравился». А зрители, пришедшие на недавний матч с костромским «Спартаком» (скульптуру открыли как раз перед этой встречей), принялись

активно фотографироваться возле железного футболиста.

Впрочем, останавливаться на достигнутом Волков не собирается. На этой неделе скульптор поцелетелевски одарил очередным плодом своего вдохновения Лух (см. «ИГ» от 19 августа). Перед традиционным праздником «Лук-лучок» в сквере, в самом центре поселка, появились изваяние Лукочкой королевы. Скульптор сам вышел к руководству района с предложением установить фигуру, и оно идею поддержало.

**В ТЕМУ** Установив на стадионе скульптуру, «Текстильщик» присоединился к ряду клубов, уже имеющих изваяния на своих аренах. Так, на «Стадио Артемио Франки» итальянской «Фиорентины» прижизненно увековечен легендарный Габриэль Батистута. Братья Старостины появились на домашней арене московского «Спартака». А на трибунах стадиона в Томске рвет глотку бронзовый болельщик местной «Томи».



▲ Бывшему тренеру «Текстильщика» Дмитрию Парфенову памятник приглянулся.

## Спортарена

Подготовил Константин СОЦКОВ

ФУТБОЛ

# «Локомотив» к нам не приедет

24 августа. 19:53. Иваново. Стадион «Текстильщик». 1/32 финала Кубка России. «Химки» подают угловой слева у ворот нашей команды. Игорь Чернышов выпрыгивает и бьет головой по воротам. Мяч летит мимо, но Дмитрий Ахба в упомогавательном прыжке переправляет мяч в сетку ворот Алексея Смирнова. До конца основного времени остается минута...

Ивановцы не потеряли до дополнительного времени совсем немного, а там, кто знает, как сложилось бы в добавленные таймы. Но в спорте не бывает сослагательного наклонения.

Не хочется говорить про кадровые проблемы, с которыми столкнулась наша команда перед матчем, но Максима Зимарёва и Александра Алексе-

ва в стартовом составе не было. Виталий Диков пропускал игру из-за дисквалификации. Зато вышел в основе Денис Фомин, вернувшийся на правах аренды из «Тамбова». Гости, кстати, тоже вышли на поле не самым основным составом.

«Химки» – до боли знакомый ивановцам соперник (прошлогоднее домашнее поражение памятно многим), поэтому ни-

какой дрожи в коленях у красно-черных перед коллективом, выступающим классом выше, в ФНЛ, не было. В первом тайме стало понятно, что на газоне сошлись два примерно равных соперника. Несколько ярких моментов для открытия счета команды имели в первой четверти игры. Пожалуй, самую реальную возможность забить в составе красно-черных имел



▲ «Химки» в очередной раз стали камнем преткновения для «Текстильщика».

БАСКЕТБОЛ

# «Энергия» иссякает?..

За несколько месяцев наш регион практически лишился женского профессионального баскетбола. Команда, год назад игравшая в еврокубках, уже не смогла заявиться в Премьер-лигу. Сейчас вопрос стоит о возможности заявки в Суперлигу-2 и детско-юношескую баскетбольную лигу.

«Для того чтобы заявиться в Суперлигу-2 и доиграть сезон, нужно 6 миллионов рублей в этом году и 10 – в следующем. В ДЮБЛ – соответственно 2 и 5 миллионов. В августе в областной думе должно было состояться внеочередное заседание по этой теме, но его так и не было. Федерация готова ждать еще две-три недели: если вопрос с финансированием решится в конце сентября, будет поздно – заявиться не успеем даже в ДЮБЛ, где играть баскетболистки не старше 17 лет», – говорит спортивный директор «Энергии» Евгений Снигирев.

Кроме того, напомнил он, команда имеет задолженность перед федерацией баскетбола – 1,6 миллиона рублей...

«Энергию» уже покинули все основные игроки: Ольга Жужгова завершила карьеру, Александра Марченкова отправилась в МБА, Елена Ворожцова – в «Волгоду-Чевакату». Интересно, какими путями идут вологодский

и ивановский спорт: вологодцы в кризис сохранили и баскетбольную команду, и мощную хоккейную «Северсталь», но лишились «Динамо», и «Череповца» в футболе. В Иваново – наоборот. Футбол выживает, а с баскетболом туго.

Между тем Евгений Снигирев считает, что при наличии финансирования команда сможет набрать состав для участия в Суперлиге-2: «Пригласим девушек из молодежного состава, оставшихся в Иваново, баскетболисток из студенческих команд ИГХТУ, ИГЭУ. Конечно, это не позволит в первом же сезоне бороться за медали в Суперлиге-2, но играть – вполне по силам».

Кстати (а может, и нестати), в этом году у «Энергии» круглая дата: команде исполняется 15 лет. Подарок на праздник команда может сделать разве что сама себе. В сентябре в Иваново по традиции пройдет турнир памяти Кирилла Литвинова, основателя женского баскетбо-

ла в регионе. В нем участвуют детские, студенческие и профес-

сиональные команды. Сразу четыре топ-коллектива («Надежда», «Волгода-Чеваката», МБА и «Спартак») приедут в Иваново и выступят в соревнованиях. «Возможно, мероприятие поможет найти спонсоров», – говорит Евгений Снигирев.



▲ В чемпионатах России «Энергия» успела сразиться с екатеринбургским УГМК.

## Внимание! Источник повышенной опасности!

К сведению руководителей промышленных предприятий, строительного-монтажных организаций, колхозов, совхозов, фермерских и арендных хозяйств, других землепользователей и частных лиц.

Ивановское ЛПУМГ – филиал ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» уведомляет: по землям Ивановской области проходят газопроводы и газопроводы-отводы высокого давления (от 40 до 75 атмосфер), обеспечивающие потребности промышленных предприятий и населения района в природном газе, являющиеся объектом повышенной опасности!

Строительными нормами и правилами СНиП III-D-10-62 (Актуализированный СНиП 2.05.06-85) установлены ЗОНЫ МИНИМАЛЬНО ДОПУСТИМЫХ РАСТЯЖИЙ от осей газопроводов и границ газораспределительных станций (далее – ГРС) до населенных пунктов, отдельных промышленных и сельскохозяйственных предприятий, зданий и сооружений, отдельно стоящих нежилых и подсобных строений, гаражей и открытых стоянок для автотранспорта, коллективных садов, автомобильных и железных дорог. Зоны минимальных растяжений составляют от 100 до 350 метров в зависимости от диаметра газопровода, степени ответственности объектов, указанных на знаках закрепления газопроводов, и служат для обеспечения безопасности этих объектов.

На указанных земельных участках НЕ ДОПУСКАЕТСЯ строительство каких бы то ни было зданий, строений и сооружений в пределах установленных минимальных расстояний до объектов системы газоснабжения (Земельный кодекс № 136-ФЗ от 25.10.2012 года ст. 90 п. 6).

В соответствии с требованиями Федерального закона от 31.03.1999 года № 69-ФЗ ст.32 здания, строения и сооружения, построенные ближе установленных строительных нормами и правилами минимальных расстояний до объектов систем газоснабжения, ПОДЛЕЖАТ СНОСУ за счет средств юридических и физических лиц, допустивших нарушение.

Приватизация земель в зоне минимально допустимых расстояний НЕ ДОПУСКАЕТСЯ без согласования с организацией, эксплуатирующей газопровод и ГРС Ивановского ЛПУМГ – филиала ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород».

Кроме того, Правилами охраны магистральных трубопроводов, утвержденными Постановлением Правительства и Госгортехнадзора РФ (№ 9 от 22 апреля 1992 года), в целях исключения возможных повреждений газопроводов установлены ОХРАННЫЕ ЗОНЫ газопроводов в виде участков земли, примыкающих к газопроводу на расстоянии 25 метров от оси газопровода с каждой стороны и в 100 метрах от каждой стороны ограждения ГРС.

ЛЮБЫЕ РАБОТЫ в охранных зонах без письменного разрешения Ивановского ЛПУМГ – филиала ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород», эксплуатирующего газопроводы и ГРС, ЗАПРЕЩЕНЫ.

В настоящее время УЧАСТИЛИСЬ СЛУЧАИ ПОВРЕЖДЕНИЯ газопроводов строительной техникой организаций, выполняющих земляные работы в охранных зонах газопроводов без соответствующего разрешения, в том числе электрических кабелей, линий теледидиокоммуникаций, водопроводов, нефтепроводов и т.д. Механическое повреждение газопроводов высокого давления может привести к НЕГАТИВНЫМ ПОСЛЕДСТВИЯМ – взрыв большой разрушительной силы, человеческие жертвы, материальные потери и прекращение газоснабжения потребителей.

Винные в нарушении Правил охраны магистральных трубопроводов и СНиП подвержаются уголовному преследованию по ст.269 УК РФ.

СВЕДЕНИЯ о местонахождении газопроводов и ГРС, а также размер установленной зоны минимально допустимых расстояний и охранный зоны конкретного земельного участка заинтересованные юридические и физические лица могут получить в местном комитете по земельным ресурсам и землеустройству, а также в Ивановском ЛПУМГ – филиале ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород».

При обнаружении утечек газа в охранных зонах и зонах минимальных расстояний магистральных газопроводов, по вопросам строительства строительного-монтажных и других работ в зоне прохождения газопроводов, а также для предупреждения неблагоприятных последствий при оформлении сделок с землями, по которым проложены газопроводы, обращайтесь в Ивановское ЛПУМГ – филиал ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» по телефонам: 8-4932-23-42-91, 8-4932-269-100, 8-4932-269-101 или по адресу: 153518, Ивановская обл., Ивановский р-н, в 1,5 км севернее д. Пещеры, стр. 1

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент внутренней политики Ивановской области. www.ivdpr.ru

ИЗДАТЕЛЬ: ОГУП «Ивановские газеты»

Главный редактор: Ф. В. Лапин  
Ответственный за выпуск: А. Ю. Гладунок  
Редакционная коллегия: Ф. В. Лапин (главный редактор), А. А. Бобровицкий, Е. А. Ларионова (заместители главного редактора), А. Ю. Гладунок (шеф-редактор), О. И. Кравченко (заместитель директора), Д. В. Бобровицкая, К. Е. Кабанова, А. С. Парышева, О. А. Петрова (редакторы).  
Дежурный по номеру Павел Разуваев.

ИВАНОВСКАЯ ГАЗЕТА

Областное государственное унитарное предприятие «Ивановские газеты»

Адрес издателя и редакции: 153037, г. Иваново, ул. Генкинкой, 35.  
E-mail: ivgazeta@bk.ru, igreklama@bk.ru (реклама)  
Газета выходит 2 раза в неделю (вторник и пятница)  
Подписной индекс 51404.  
№ 67 (5963) от 26 августа 2016 г.  
Тираж 2000 экз. Заказ 1702.  
Цена свободная.  
Номер подписан по факту в 19,00 (по графику в 19,00)

Контактные телефоны:  
Приемная (4932) 41-94-81  
Реклама (4932) 41-94-78  
Бухгалтерия (4932) 37-24-41  
Отдел распространения (4932) 42-17-13

Звоните в редакцию! Мы готовы ответить на интересующие вас вопросы.



Table with weather forecasts for 26, 27, and 28 August, including temperature, wind, and humidity.

ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТИ СУДЬИ  
Квалификационная коллегия судей Ивановской области в соответствии с положениями Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации» объявляет об имеющихся должностных вакансиях:  
• судьи Советского районного суда г. Иваново;  
• мирового судьи судебного участка № 5 Ленинского судебного района г. Иваново.  
Соответствующие заявления и документы от претендентов, указанные в п. 6 ст. 5 Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются по понедельникам, средам и пятницам с 9 до 17 часов по 28 сентября включительно по адресу: г. Иваново, пр. Шереметевский, 100, каб. № 24.

## БУДЬ В КУРСЕ

- КИНО: ЛОДЗЬ (ул. Лежневская, 120а, автоответчик 29-39-59, касса 23-42-83)
• Механик: Воскрешение. Боевик (16+) – 10.00, 13.50, 19.50, 22.40
• Не дыши. Ужасы (16+) – 13.40, 15.25, 18.20, 20.10, 20.55
• Ночные стражи. Фантастика (16+) – 9.30, 11.55, 15.00, 17.55
• Спарта. Драма (16+) – 13.20, 16.55, 20.45
• Парни со стволами. Комедия (16+) – 15.45, 21.45, 22.25
• Пит и его дракон. Фантастика (6+) – 11.25
• Тайная жизнь домашних животных. Мультфильм (6+) – 10.00, 11.50, 17.10, 19.00
• Тайная жизнь домашних животных 3D – 9.20, 11.05, 12.50, 14.40, 16.30
• Отряд самоубийц. Фантастика (16+) – 13.50, 16.50, 19.10 18.35
• Отряд самоубийц 3D – 22.00
ИСКРА-DELUXE (пр. Строителей, 96, тел. 56-05-50)
• Тайная жизнь домашних животных 3D – 9.30, 11.20, 15.00
• Механик: Воскрешение – 13.10, 20.30
• Не дыши – 18.40, 22.20
• Спарта – 16.50
ФОРМУЛА А113 (ул. 8 Марта, 32, ТРЦ «Серебряный город», тел. 58-57-58)
• Служанка. Драма (16+) – 18.00, 22.45
• Механик: Воскрешение – 16.35, 19.00, 20.30, 22.30, 0.30
• Не дыши – 12.35, 15.15, 20.50, 22.35, 0.20, 1.25
• Спарта – 10.25, 14.10, 20.40, 0.25
• Ночные стражи – 12.20, 15.55, 22.25, 23.50
• Отряд самоубийц 3D – 10.20, 12.55, 18.30
• Пит и его дракон 3D – 11.01, 17.00
• Тайная жизнь домашних животных – 13.01, 18.40
• Тайная жизнь домашних животных 3D – 10.35, 11.05, 12.25, 14.15, 15.00, 16.05, 16.50, 17.55, 19.45, 20.55
• Парни со стволами – 14.20, 21.35
ЕВРОПА СИНЕМА (ул. Лежневская, 55, ТРЦ «Тополь», тел. 93-70-47)
• Механик: Воскрешение – 11.00, 14.30, 16.40, 18.30, 19.50, 21.20, 23.40
• Не дыши – 13.35, 19.10, 20.50, 21.50, 22.03, 23.50
• Спарта – 12.05, 16.20, 20.20, 22.10, 0.10
• Ночные стражи – 10.40, 12.35, 14.45, 17.55, 23.30
• Отряд самоубийц – 10.30, 23.05
• Парни со стволами – 12.50, 17.01, 21.40
• Пит и его дракон – 10.10, 15.15
• Тайная жизнь домашних животных – 10.20, 12.55, 14.55, 16.45, 18.35, 20.25
• Тайная жизнь домашних животных 3D – 12.10, 14.00, 15.50, 17.40, 19.30

- ВЫСТАВКИ
ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ (пр. Ленина, 33, тел.: 32-45-00, 30-16-41)
• «Время в полете». Выставка заслуженного художника России Сергея Соколова – 26-28 августа, 11.00-18.00
ИСТОРИКО-КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ (ул. Батурина, 6/40, тел. 32-74-05)
• «Красавицы и чудовища» – 26-28 августа, 11.00-17.00
ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ И ТВОРЧЕСТВА (ул. Карла Маркса, д. 62/107, тел. 58-99-46)
• «24 кадра. Ивановский киноэкран» – открытие 26 августа, 15.00
В рамках выставочного проекта будут представлены фотодокументальные и печатные материалы, рассказывающие об истории кино Ивановской области, образцы киноафиш, просветительская и методическая литература по пропаганде киноискусства, кинематографические издания, а также редчайшая кинотехника (старые кинопроекторные аппараты, кинокамеры, монтажный стол).
МУЗЕЙ ИВАНОВСКОГО СИТЦА (ул. Батурина, 11/42, тел. 41-64-24)
• «Православие в празднике» – 26-28 августа, 11.00-17.00
НАУЧНАЯ БИБЛИОТЕКА (ул. Державинского, 36/8)
• «Книжный шкаф поколения пех: краеведческая книга» – 26-28 августа, 10.00-18.00
МАСТЕРСКАЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА «6 ЭТАЖ» (Шереметевский пр., 27)
• «Конструктивизм в действии» – 26-27 августа, 11.00-17.00
РОДНИКОВСКИЙ ТУРИСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР (Родники, п. Ленина, 10а)
• «Стежок к стежку игла рисует...» Выставка работ Елены Серовой – 26-28 августа, 9.00-19.00
ПЛЁСКИЙ МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК (Плес, ул. Советская, 41)
• Выставка Александра и Олега Тимофеевых – открытие 26 августа, 15.00
ЭКСПОЗИЦИЯ «ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ ПРОМЫСЛЫ ИВАНОВСКОГО КРАЯ» (Плес, ул. Советская, 41, тел. (4933) 94-37-82)
• «Праздник русской души» – 26-28 августа, 10.00-17.00
МУЗЕЙ ПАЛЕХСКОГО ИСКУССТВА (Палех, ул. Баканова, 50, тел. (49334) 2-10-54)
• Фотовыставка «Село родное дарит вдохновение» – 26-28 августа, 11.00-18.00

- КУДА ПОЙТИ
ЛУХ
• Фестиваль лука – 27 августа с 10.00
ИВАНОВО, АРТ-СКВЕР (пересечение улиц 10 Августа и М. Рябининной)
• Рок-площадка «Россия – это мы» – 27 августа, 15.00
ИВАНОВО, СКВЕР У ПАМЯТНИКА ЯКОБУ ГАРЕЛИНУ (ул. 10 Августа)
• Концертная программа «В парке городком играет духовой оркестр» – 27 августа, 17.00
ЦИРК (пр. Ленина, 42, тел. 41-60-13), ЦИКО (пр. Ленина, 114, тел. 32-53-19)
• Показ фильмов «Смешарики. Легенда о золотом драконе», «Легенда № 17», «Батальон» – 27 августа, с 20.00
В рамках всероссийской акции «Ночь в кино».

- СПОРТ
СРК «ОЛИМПИА» (ул. Смирнова, 86, тел. 93-00-93)
• Открытый межрегиональный чемпионат по комбат-самообороне на Кубок губернатора – 27 августа, 10.00
СК «АВТОКРАН» (ул. Некрасова, 61а, тел. 24-85-99)
• Соревнования по функциональному многоборью – 27 августа, 10.30
ПАРК СТЕПАНОВА (ул. Смольная)
• Спортивный праздник «Будь с нами – будь в спорте!» – 27 августа, 12.00
ПЕЙНТБОЛЬНЫЙ КЛУБ «839» (Ивановский район, 300 м севернее д. Песочнево)
• Кубок области по пейнтболу, финал – 28 августа, 10.00

АКТУАЛЬНО

## Школы и садики готовы принять учеников

По всей стране с 5 по 25 августа проходит проверка готовности школ и детских садов к новому учебному году. В нашей области приемные комиссии обследуют 803 образовательные организации, включая 277 школ, 111 учреждений дополнительного образования и 382 детсада.

▼ Дмитрий ГОРБУШИН

На пресс-конференции 25 августа начальник департамента образования Ольга Антонова заявила, что 99% всех образовательных организаций региона уже полностью соответствуют всем требованиям. С 1 сентября к обучению

в них приступят более 200 тысяч ребят. В детских садах, включая 6 частных, обучаются 53,5 тысячи детишек.

Все дети в возрасте от трех до семи лет в нашем регионе обеспечены местами в дошкольных учреждениях. Вместе с тем на учете для предоставления места в садик

состоят 22 898 ребятшек помладше — от 2 месяцев до трех лет.

В 61 школе региона 8,7 тысячи детей продолжат обучение во вторую смену. В результате реорганизации в текущем году сеть малокомплектных школ сократилась с 77 до 51. При этом, по словам Ольги Антоновой, потребность в школьных автобусах для учащихся сельских школ в Ивановской области удовлетворена на сто процентов. Для организации подвоза более 4 тысяч детей имеется 169 школьных автобусов. Из них пять новых машин (в Заволжском, Тейковском, Ильинском, Фурмановском и Ивановском районах) приобретены в период подготовки к новому учебному году. Правда, в 105 сельских школах обучается всего 11 268 детей, и тема подвоза учеников из того или иного населенного пункта, которые затронула оптимизация школьной сети, не теряет своей актуальности...

Замначальника управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Ивановской области Александр Турусов отметил, что

со стороны его ведомства наиболее часто звучат замечания по поводу состояния средств пожаротушения в школах и детских садах. «Бывает также, что после ремонта частично засоряются датчики пожарной сигнализации. Бывает, что на путях эвакуации после проведения работ оказываются установлены пороги, чего быть не должно. Но уже давно выработан четкий порядок устранения данных нарушений, включая и более серьезные. Всё, что мы требуем, устраняется в положенные сроки», — сообщил Александр Турусов.

Сторону его ведомства наиболее часто звучат замечания по поводу состояния средств пожаротушения в школах и детских садах. «Бывает также, что после ремонта частично засоряются датчики пожарной сигнализации. Бывает, что на путях эвакуации после проведения работ оказываются установлены пороги, чего быть не должно. Но уже давно выработан четкий порядок устранения данных нарушений, включая и более серьезные. Всё, что мы требуем, устраняется в положенные сроки», — сообщил Александр Турусов.

АГРАРИИ

## Савинцы вырастили рекордный урожай кукурузы

Теперь нужно сохранить початки от вредителей — и не только четвероногих...

▼ Павел РАЗУВАЕВ

Обехать поля кукурузы у деревни Панино Савинского района не так-то просто: дороги после дождей размыло. Но самое главное, раскинулись они очень широко — на 150 гектаров. И урожай в этом году не скрывает радости председатель сельскохозяйственного производственного кооператива «Панинское» Татьяна Макарова, замечательный. «Он и в прошлом году был хорош», — говорит Татьяна Анастольева, — мы собрали 560 центнеров с гектара. Но нынче кукуруза уже

сейчас вымахала под два-три метра и стоит очень сочная».

Ее уборка начнется осенью под силос. Главный агроном Татьяна Данилова причину высокого урожая видит в грамотном применении удобрений, соблюдении агротехники. Сказалась и ставка на проверенные сорта «Росс» и «Катерина».

Год назад царица полей дала почти 60% запаса силоса по хозяйству, в этом году прогнозируют 50%. Урожай мог быть еще выше, если бы не кабаны, совершающие набеги из соседнего боброво-выхухольского заказника. Пятую часть кукурузных плантаций в хозяйстве истоптали они в поиске корней и початков. Мешают сеянам и охотники, прокладывающие дороги на своих внедорожниках прямо по полям. Я сам видел след от колес мощных машин...

Ставку в заготовке кормов на кукурузу «Панинское» сделало три года назад, по примеру временно ушедшего недавно из жизни председателя СПК «Савино» Василия Кулёва, который первым в районе начал возращать эту культуру. И опыт оказался очень удачным. В регионе кукурузу давно сеют в крупных животноводческих хозяйствах. К примеру, в племязаводе имени Дзержинского Гаврилово-Посадского, «Вергуза» Ивановского и «Ленинский путь» Пучежского районов получают стабильные урожаи.

Но южная сочная культура любит уход и урожадается не везде. В частности, второй год подряд она не оправдывает надежд в сельскохозяйственной компании «Решма» Кинешемского района.



▲ Председатель СПК «Панинское» Татьяна Макарова на кукурузной плантации.

## Непростая «упрощенка»: что нужно знать при ведении бухгалтерского учета в ТСЖ

Упрощенная система налогообложения, несмотря на свое название, вызывает немало затруднений у бухгалтеров товариществ собственников жилья (далее — ТСЖ). Особенно это касается определения, какие именно из доходов ТСЖ необходимо учитывать при налогообложении. Ведь, несмотря на то что все доходы товарищества направляются на обеспечение его уставной деятельности, выручка от предпринимательской деятельности (а ТСЖ имеют право на такую деятельность) налогом должна облагаться непременно. И даже коммунальные платежи, поступающие от собственников жилья, иногда могут облагаться налогом. Как разобраться в этих тонкостях?



Татьяна БАБАШЕВА, главный специалист по бухгалтерскому учету и налогообложению юридического бюро «Константа»:

Налоговый кодекс требует, чтобы учет и расходов и доходов от целевых денежных поступлений в ТСЖ велся раздельно. В противном случае все поступления должны будут облагаться налогом, что, несомненно, неприемлемо для товарищества. Поэтому правильная организация бухгалтерского и налогового учета в ТСЖ позволяет эффективно и не переплачивать налоги. ТСЖ на «упрощенке» с объектом налогообложения «доходы минус расходы», как правило, не испытывают особых трудностей в определении налоговой базы, поэтому поговорим в первую очередь об упрощенной системе налогообложения (далее — УСН) на объекте «доходы».

Какое поступление не нужно учитывать при расчете налога

Как упоминалось выше, раздельный учет позволяет избежать избыточного налогообложения. Необходимо выделять категории целевых поступлений, которые не будут учитываться в качестве налогооблагаемой базы при УСН. К таковым относятся:

- поступления от собственников жилья (независимо от того, являются ли они членами ТСЖ), полученные для проведения ремонта и капитального ремонта общего имущества;
- поступления от членов ТСЖ для отчисления на специальный счет для ремонта и капитального ремонта общего имущества;
- бюджетные средства, полученные ТСЖ на проведение капитального ремонта дома и общего имущества;
- вступительные, членские и паевые взносы;
- пожертвования;
- безвозмездно выполненные работы или услуги.

Как организовать раздельный учет целевых поступлений

Налоговой службой РФ разработана специальная форма для исчисления прибыли. Ее можно использовать как основу для организации раздельного учета целевых денежных поступлений. В отдельном регистре необходимо отражать учет финансов, которые не подлежат включению в налогооблагаемую базу, а в обычной книге учета доходов и расходов записывать лишь суммы, которые учитываются в едином налоге. Форму этого регистра необходимо утвердить приказом руководителя ТСЖ и указать сведения об этом в налоговой учетной политике товарищества.

Как отражать средства целевого финансирования в бухгалтерском учете

План счетов лучше составить таким образом, чтобы суммы — те, которые следует учитывать в качестве налогооблагаемой базы, и те, которые не требуют подобного учета, — разделились в плане счетов по разным субсчетам.

Для учета целевых средств основным является счет 86 «Целевое финансирование». На нем необходимо открыть раздельные субсчета для всех существующих источников поступления средств. Это позволит отслеживать, какие средства из каких источников поступили, а также на какие цели предполагается осуществить расход.

Как подтвердить, что коммунальные платежи не являются налогооблагаемым доходом

Товариществом собственников жилья на «упрощенке» с объектом «доходы» рекомендуется выполнить ряд шагов, позволяющих избежать налогообложения коммунальных платежей и уйти от споров с налоговыми органами.

Для этого можно заключить с собственниками жилья индивидуальные агентские договоры, в соответствии с которыми ТСЖ будет выступать в роли посредника между ними и организациями, осуществляющими снабжение дома коммунальными ресурсами. Установите символическую сумму агентского вознаграждения, чтобы данные договоры не могли быть признаны фиктивными. Теперь коммунальные платежи с полным основанием можете не включать в налоговую базу по УСН. Важным моментом, на который необходимо обратить внимание, являются даты заключения договоров с собственниками жилья и с ресурсоснабжающими организациями: первые в обязательном порядке должны быть заключены раньше. Впрочем, возможно, в уставе товарищества уже прописано, что ТСЖ обязуется обеспечивать владельцев жилья коммунальными услугами, заключая по их поручению договоры с поставщиками. В этом случае нет никакой необходимости в заключении дополнительных договоров с членами ТСЖ. А вот на прочих собственниках квартир в доме положения устава не распространяются — следовательно, агентские договоры с ними заключить необходимо.



БИЗНЕС-КОНСУЛЬТАЦИЯ

## Как подготовить офис к визиту пожарных



Александр ТУРУСОВ, замначальника регионального ГУ МЧС — начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы:

Противопожарная служба периодически проводит проверки организаций. Пожарный инспектор обращает внимание на все тонкости: например, каким материалом (горючим или нет) отделаны пути эвакуации, в какую сторону открываются двери. Руководитель организации должен знать основные требования пожарной безопасности.

В отношении каждого объекта в организации должна быть утверждена инструкция о мерах пожарной безопасности; нельзя допускать людей к работе без прохождения соответствующего инструктажа;

— при числе рабочих более 50 человек следует разработать инструкцию о действиях персонала по эвакуации людей при пожаре; не реже одного раза в полугодие среди работников организации должны проводиться практические тренировки;

— на видных местах в каждом помещении должны быть вывешены таблички с номером телефона пожарной охраны;

— должны быть соблюдены требования к эвакуационным путям (проектным объемно-планировочным решениям, их количеству, освещенности, размерам, наличию на них знаков пожарной безопасности).

Руководителю также следует обратить особое внимание на наличие и работоспособность систем противопожарной защиты, на состояние наружного и внутреннего противопожарного водоснабжения, а также возможность беспрепятственного подъезда к зданиям.

Первоочередное внимание контролеров при проведении выездной проверки будет направлено на: обеспечение помещений

первичными средствами пожаротушения (огнетушители, пожарные краны); укомплектованность пожарных кранов внутреннего противопожарного водопровода (пожарными рукавами, ручными пожарными стволами и вентилями); соблюдение сроков перезарядки огнетушителей, их освидетельствования и своевременной замены; исправность систем и средств противопожарной защиты: автоматических установок пожаротушения, пожарной сигнализации, противодымной защиты, системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, противопожарных дверей, противопожарных и дымовых клапанов и т. д.

Не реже одного раза в квартал начальник должен организовать проверку работоспособности систем и средств противопожарной защиты и оформить соответствующий акт проверки. А перед началом отопительного сезона обязательно должны быть проверены печи, котельные, теплогенераторные установки и камины, другие отопительные приборы и системы.

За нарушение правил противопожарной безопасности собственники имущества, уполномоченные и должностные лица могут быть привлечены к дисциплинарной, административной и уголовной ответственности. Чаще применяется административная ответственность: на граждан — штраф от 1000 до 1500 рублей, на должностных лиц — от 6 до 15 тысяч, на юрлиц — от 150 до 200 тысяч рублей или приостановление деятельности до 90 суток. За повторное нарушение штрафы могут возрасти для граждан до 5000 рублей, для должностных лиц — до 30 тысяч рублей, для юридических лиц — до 400 тысяч.

**ИМЕЙТЕ В ВИДУ!** О визите пожарной инспекции организация должна быть уведомлена при плановой проверке за три дня до начала, при внеплановой — за 24 часа.

### ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24 августа 2016 г.

№ 95-э/1

**О внесении изменений в постановление Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 31.12.2015 № 63-э/5 «О сбытовых надбавках для гарантирующих поставщиков электрической энергии на территории Ивановской области»**

В соответствии с Федеральным законом от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2011 № 1178 «О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике», Методическими указаниями по расчету сбытовых надбавок гарантирующих поставщиков и размера доходности продаж гарантирующих поставщиков, утвержденных приказом ФСТ России от 30.10.2012 № 703-э, приказом Федеральной антимонопольной службы от 02.08.2016 № 1092/16 Департамент энергетики и тарифов Ивановской области постановляет:

Внести следующие изменения в постановление Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 30.12.2015 г. № 63-э/5 «О сбытовых надбавках для гарантирующих поставщиков электрической энергии на территории Ивановской области»:

1.1. В приложении к вышеуказанному постановлению в таблице со сбытовыми надбавками для тарифной группы потребителей «степевые организации, покупающие электрическую энергию для компенсации потерь электрической энергии» в графе 4 по строке 1 число «0,15586» заменить числом «0,17892».

1.2. В приложении к вышеуказанному постановлению в таблице с коэффициентами параметров деятельности гарантирующего поставщика в графе 4 по строке 1 число «0,58» заменить числом «0,68».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.09.2016.

И.о. начальника Департамента

Н.Б. Гушина

ЭКОНОМИКА РАЙОНОВ

## Флис «Протекса» пойдет на экспорт

Резидент индустриального парка «Родники» начал монтаж новой автоматической линии на своей производственной площадке.

Как сообщили в региональном департаменте экономического развития, новое техническое оснащение компании «Протекс», специализирующейся на производстве флисового полотна, изготовлено в Австрии. Оно соответствует требованиям к качеству и безопасности. Первую партию продукции на этой площадке компания планирует выпустить до конца года.

Обновление технологической базы производства стало возможным благодаря поддержке предприятия федеральным Фондом развития промышленности. Речь идет о займе в 300 миллионов рублей. А общая стоимость проекта — 430 миллионов. «Протекс» планирует занять более 6% российского рынка и наладить экспорт текстильной продукции в страны Евросоюза.

Всего в этом году с участием Фонда развития промышленности в регионе реализуются 4 импортозамещающих проекта общим объемом 1,3 миллиарда рублей.

## Плёт возглавил рейтинг самых маленьких туристических городов России

На этот раз исследование проводил сервис поиска отелей RoomGuru.ru, основываясь на данных брони гостиниц и апартаментов в городах с населением менее пяти тысяч человек.

Согласно рейтингу Плёс привлекает гостей из других регионов насыщенной фестивальной жизнью («Лынная палитра», «Зеркало», Левитановский фестиваль). От «Волжской жемчужины» чуть отстают по популярности города Кадников (Вологодская область), Правдинск (Калининградская) и Глов (Псковская). В последний, например, едут, чтобы побывать в местах, где в XIII веке происходило знаменитое Ледовое побоище.

## Пельмени и вареники из Вичуги в торговых сетях не купишь

Полуфабрикаты с местного предприятия «КЭМП» не могут пробиться на массовые прилавки.

Ассортимент продукции «КЭМПа» насчитывает более 60 наименований и выпускается под разными торговыми марками. На предприятии уверяют: пельмени, манты, вареники, фаршированные перцы, голубцы готовятся с начинкой из натурального мяса. Закупают его в проверенных хозяйствах нашего региона, а также Костромской, Владимирской, Рязанской, Тверской и других областей. Да и цены на готовую продукцию весьма умеренные. Однако торговые сети упорно отказываются от полуфабрикатов из Вичуги, диктуя условия, неприемлемые для производителя. Выход на предприятии видят в открытии собственных магазинов. На заводе, который работает уже без малого 17 лет, трудится около сотни человек — в основном вичугане.

## Магазин самообслуживания — в бывшей пекарне

Не только точки федеральных и региональных сетей появятся в районах области.

В поселке Петровский Гаврилово-Посадского района открылся продовольственный магазин самообслуживания «На пекарне». Ранее здесь действительно находилась пекарня, а потом помещение долгое время пустовало и пришло в запустение. За дело взялась местная жительница, гендиректор ООО «Петровская слобода» Мария Болотина. Она решила отремонтировать здание и конкурировать с сетевыми магазинами. Проект поддержали руководители: района — Владимир Лаптев и городского поселения — Андрей Ноздрин.

Мария Болотина пообещала расширить магазин и открыть в нем мини-пекарню, где можно будет купить свежеспеченный хлеб.

## «Решма» планирует расширить пашню

Сельскохозяйственная компания начала переговоры с муниципалитетом о передаче ей соседних пустошей.

Земли будут переданы из муниципального земельного фонда. Самое крупное хозяйство района, рассказали в дирекции предприятия, нуждается в новой пашне, ведь здесь имеется комплекс на тысячу коров, построенный еще 6 лет назад. Правда, пока под крышей 597 буренок. Для повышения надоев необходимо увеличить производство сочных кормов. «Решма» занимается и растениеводством.

Доля обрабатываемой пашни в районе — 45,5%. Среди необрабатываемых участков значилась и 700 гектаров, которые до недавнего времени находились в аренде птицефабрики, но были переданы муниципалитету.

## Тонны лухских кабачков пошли на икру

В крестьянско-фермерском хозяйстве Александра Солдатенкова собрали первый урожай этих овощей.

Как сообщили в администрации Лухского района, в этом году кабачки у фермера уродились на славу. Первую партию в 20 тонн уже реализовали на Шуйском консервном заводе. Здесь из них производят кабачковую икру.

Подготовила Павел РАЗУВАЕВ и Ольга ПЕТРОВА

### ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19 августа 2016 г.

№ 94-к/1

**Об установлении тарифов в сфере холодного водоснабжения для ООО «Фурмановская фабрика №2», оказывающего услуги потребителям Фурмановского городского поселения**

В соответствии с Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.05.2013 № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения» Департамент энергетики и тарифов Ивановской области постановляет:

Установить односторонние тарифы в сфере холодного водоснабжения для ООО «Фурмановская фабрика №2», оказывающего услуги потребителям Фурмановского городского поселения Фурмановского муниципального района, в следующем размере:

с 01.09.2016 по 31.12.2016 — 22,58 руб. за 1 куб.м (без учета НДС).

2. С 01.09.2016 считать утратившим силу п.3 таблицы приложения к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 18.12.2015 № 60-к/1.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

И.о. начальника Департамента

Н.Б. Гушина

### Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ивановской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ивановской области объявляет о начале приема документов на конкурс для замещения вакантной должности государственной гражданской службы специалист-эксперт отдела по защите прав субъектов персональных данных, надзора в сфере массовых коммуникаций и информационных технологий.

Документы на участие в конкурсах принимаются по 12 сентября 2016 года включительно.

Более подробную информацию можно узнать по телефону 30-37-74, а также на сайте Управления: 37.fkn.gov.ru в разделе «Календарное обеспечение государственной службы» — «Объявления о конкурсах на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы».

ИЗВЕЩЕНИЕ

о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер Француз В. А. (почтовый адрес: г. Фурманов, ул. Революционная, д. 20а, тел. 8 (49431) 2-24-11, квал. атт. 37-11-20) извещает заинтересованных лиц о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ земельных участков, выделяемых из общей коллективно-долевой собственности...

ИЗВЕЩЕНИЕ

о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер Француз В. А. (почтовый адрес: г. Фурманов, ул. Революционная, д. 20а, тел. 8 (49431) 2-24-11, квал. атт. 37-11-20) извещает заинтересованных лиц о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ земельных участков, выделяемых из общей коллективно-долевой собственности...

ИЗВЕЩЕНИЕ

о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер Француз В. А. (почтовый адрес: г. Фурманов, ул. Революционная, д. 20а, тел. 8 (49431) 2-24-11, квал. атт. 37-11-20) извещает заинтересованных лиц о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ земельных участков, выделяемых из общей коллективно-долевой собственности...

Организатор торгов – Конкурсный управляющий ООО «Альбатрос» (юр. адрес: 153021 г. Иваново, ул. Красных Зорь, д. 34, ОГРН 1023700553172, ИНН 37101001537, СНИЛС 047-443-173-56, почтовый адрес: 153006, Ивановская обл., г. Иваново, 11-й Проезд, д. 4, тел./факс: 8 (4932) 33-00-51, e-mail: iv-net@mail.ru), член Ассоциации АУ «Гарантия» (603005, Нижегородская область, Нижний Новгород, ул. Ульянова, д. 10а, ОГРН 1087799004193, ИНН 7727278019), действующий на основании решения Арбитражного суда Ивановской области от 29.06.2011г. по делу № А17-2092/2011, сообщая, что торги по продаже имущества должника ООО «Альбатрос» по лоту № 1 в форме открытого конкурса и по лоту № 2 в форме открытого аукциона, сообщение о проведении которых опубликовано в газете «Коммерсант» (сообщение № 77031911827 от 09.07.2016г.), ЕФРСБ (сообщение № 1147680 от 08.07.2016г.), «Ивановская газета» от 08.07.2016г., пришедших на ЭТП «Профит» (ООО «Профит» – Оператор ЭТП «Профит» 603005 г. Нижний Новгород, ул. Ульянова, д. 31), http://www.etp-profit.ru, признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок.

Администрация Подозерского сельского поселения Комсомольского муниципального района Ивановской области информирует сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства о возможности приобретения 106/657 земельных долей

Администрация Подозерского сельского поселения Комсомольского муниципального района Ивановской области, в соответствии с пунктом 4 статьи 12 Федерального закона от 24 июля 2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» информирует сельскохозяйственные организации или крестьянские (фермерские) хозяйства о возможности приобретения шести земельных долей в праве общей долевой собственности из земель сельскохозяйственного назначения, предназначенные для сельскохозяйственного производства, с кадастровым номером 37:08:000000:306, площадью 5 934 000 квадратных метров (593,4 га), с местонахождением: Ивановская область, Комсомольский район, с/сельскохозяйственный производственный кооператив «Подозерский».

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровый инженер Карташова М.С. (Ивановский филиал ФГУП «Ростехинженгаризация – Федеральное БТИ»), 153002, г. Иваново, ул. Коммунальная, д. 30/108, e-mail: marina\_k.2012@mail.ru, тел. 89206734698, в отношении земельного участка с К/№ 37:05:030504:154, расположенного по адресу: Ивановская обл., Ивановский р-н, д. Кочорский, выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Герасимов Юрий Григорьевич, тел. 8-925-355-40-63, зарегистрированный по адресу: Ивановская обл., Ивановский муниципальный р-н, д. Кочорский, ул. Спортивная, д. 10, к/д. 8.

СВЕДЕНИЯ о поступлении средств в избирательные фонды кандидатов и расходовании этих средств (на основании данных, предоставленных филиалами ПАО Сбербанк и другой кредитной организацией) Выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации сельского созыва

Table with columns: № п/п, Наименование субъекта РФ, Фамилия, имя, отчество кандидата, Поступило средств (всего, из них пожертвования от юридических лиц, пожертвования от граждан), Израсходовано средств (всего, дата операции, сумма, руб.), Возвращено средств (сумма, тыс. руб., основание возврата). Includes summary rows for 'Избирательный округ' and 'Итого по кандидату'.

\* Сведения даны с округлением до целого значения в тыс. рублей.

Победитель торгов по продаже имущества должника ООО «Ивановский текстиль», проводимых на условиях, опубликованных в газете Коммерсант №103 от 11.06.2016 (сообщение №77031890603), отказался от заключения договора купли-продажи, в связи с чем организатор торгов – ЗАО «НИС» (ОГРН 112746228972; ИНН 7725752265; КПП 773601001; почтовый адрес: 119334, г. Москва, а/я 82; адрес электронной почты: info@nistr.ru; телефон 8(499)391-83-56) сообщает о проведении повторных торгов по продаже имущества ООО «Ивановский текстиль» (ОГРН 1023700540148, ИНН 3702013711, адрес: 153002, Ивановская область, г. Иваново, ул. Октябрьская, д. 13/37, признано банкротом Решением Арбитражного суда Ивановской области от 22 мая 2013 г. по делу № А17-4530/2012 конкурсным управляющим утвержден Крылов Александр Валерьевич (ИНН 673100857814, СНИЛС 055-776-318-94), член Ассоциации «Первая СРО АУ», место нахождения: 109029, г. Москва, ул. Скотопрогонная, д. 29/1 (ИНН 526011551, ОГРН 1025203032150), в форме аукциона, открытого по составу участников с открытой формой подачи предложений о цене, а именно:

Table with columns: № лота, Объект (адрес, другие характеристики), Дата начала интервала, Дата окончания интервала, Цена на интервале руб. Includes details for lot 2 regarding the sale of land and building.

Заявки принимаются оператором электронной площадки по адресу: www.nistr.ru и должны содержать сведения, предусмотренные ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и Приказом Минэкономразвития России от 23.07.2015 № 495. К заявке на участие в торгах должны прилагаться: обязательство участника торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о торгах, действительная выписка из ЕГРЮЛ или ЕГРИП, документы, удостоверяющие личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистрации юр. или физ. лица, как ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя. Документы представляются в электронной форме и подписываются ЭЦП.

ИЗВЕЩЕНИЕ о необходимости согласования проекта межевания земельных участков

Кадастровый инженер Француз В. А. к.а. 37-11-20, почтовый адрес г. Фурманов, ул. Революционная, д. 20-а, тел. 8(49431)2-24-11, извещает заинтересованных лиц о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ земельных участков, выделяемых из общей долевой собственности СХПК «Рождестенский». Адрес исходного земельного участка: Ивановская обл., Привольский р-н, СХПК «Рождестенский» с/К № 37:13000000:14. Заказчиком кадастровых работ является Павлова М.Л. (адрес: Ивановская обл., г. Фурманов ул. Тимирязева, д. 23 кв. 116, тел. 89106873843).